
 

 

Додаток 1 

до листа РОІППО 

30.01.2023 № 01-12/73 

 

 

ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо організації та проведення першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2023» 

 

 

Всеукраїнський конкурс «Учитель року – 2023» (далі – конкурс) 

проводиться у таких номінаціях: «Захист України», «Основи здоров’я», 

«Початкова освіта», «Фізична культура». 

Перший тур конкурсу буде проходити в дистанційній формі з 

використанням застосунку Google Meet у два етапи: відбірковий та фінальний. 

 

ВІДБІРКОВИЙ  ЕТАП 

На відбірковому етапі випробування розподіляються таким чином: 

«Практична робота», «Тестування», «Майстер-клас». 

Пріоритетне випробування відбіркового етапу – «Тестування». 

 

Випробування «Практична робота» 

Мета: демонстрація конкурсантом / конкурсанткою вміння виконувати 

практичні завдання у межах навчального предмета / інтегрованого курсу. 

Формат: письмова робота з виконання практичних завдань у межах 

навчального предмета / інтегрованого курсу. Завдання визначаються головою 

журі, який забезпечує їх секретність до моменту оприлюднення. 

Кейс випробування обирається шляхом жеребкування (однаковий для всіх 

конкурсантів / конкурсанток). 

Тривалість виконання – 1 година. 

Для оцінювання роботи шифруються. 

Оцінюється: повнота виконання завдання, предметна компетентність 

конкурсантів / конкурсанток. 

 

Випробування «Тестування» 

Мета: демонстрація конкурсантом / конкурсанткою рівня знаннєвої 

складової професійної компетентності. 

Формат: комп’ютерне тестування, що передбачає питання на знання 

предмета і методики його викладання. Тестові питання визначаються головою 

журі, який забезпечує їх секретність до моменту оприлюднення. 

Тривалість виконання – 1 година. 

На основі рейтингу, укладеного за загальною кількістю балів, одержаних 

під час випробувань «Практична робота» та «Тестування», визначається не 

більше восьми учасників наступного випробування у кожній номінації – 

«Майстер-класу». 
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У разі однакової кількості балів на цьому етапі конкурсу перевага 

надається тому конкурсанту / конкурсантці, що має вищий бал у випробуванні 

«Тестування». 

 

Випробування «Майстер-клас» 

Мета: демонстрація конкурсантом / конкурсанткою вміння адаптувати 

власну педагогічну ідею (методи, прийоми роботи) до специфіки навчальних 

тем та вікових особливостей учнів. 

Формат: проведення майстер-класу для педагогічних працівників; режим 

взаємодії конкурсанта / конкурсантки з його учасниками – офлайн. 

Кейс випробування (клас, навчальна тема) визначається окремо для 

кожного конкурсанта / конкурсантки шляхом жеребкування безпосередньо 

перед його / її підготовкою. 

Вибір методів, прийомів роботи конкурсант / конкурсантка здійснює 

самостійно з урахуванням власної педагогічної ідеї, що зазначена в 

інформаційній картці. 

Тривалість підготовки з можливістю використання інтернету – до 1 години 

30 хвилин. 

Тривалість виступу та запитання журі – до 20 хвилин. 

Оцінюється: доцільність вибору методів та прийомів, майстерність та 

ефективність їх використання; відповідність продемонстрованих методів та 

прийомів власній педагогічній ідеї, меті, змісту навчання; дотримання 

принципів проведення майстер-класу; обґрунтованість позиції та лаконічність 

відповідей. 

Після завершення відбіркового етапу чотири конкурсанти / конкурсантки 

у кожній номінації, які мають вищі бали у випробуванні «Майстер-клас», 

переходять на фінальний етап. 

 

ФІНАЛЬНИЙ  ЕТАП 

На фінальному етапі першого туру конкурсу випробування розподіляються 

таким чином: «Урок», «Методичний практикум». 

Пріоритетним випробуванням фінального етапу є «Урок». 

 

Випробування «Урок» 

Мета: демонстрація конкурсантом / конкурсанткою педагогічної 

майстерності з організації освітнього процесу. 

Формат: проведення уроку – в очній формі у номінаціях «Захист України», 

«Фізична культура»; в дистанційній формі із залученням 8–10 здобувачів 

загальної середньої освіти у номінаціях «Початкова освіта», «Основи здоров’я». 

Кейс випробування (клас – у номінаціях «Захист України», «Основи 

здоров’я», «Фізична культура»; навчальний предмет / інтегрований курс – у 

номінації «Початкова освіта») визначається окремо для кожного 

конкурсанта / конкурсантки шляхом жеребкування. 

Теми конкурсних уроків обираються журі відповідно до навчальних 

програм. 
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До початку уроку (до 8 години 30 хвилин другого дня випробувань) 

конкурсант / конкурсантка надсилає на електронну пошту голови журі 

технологічну карту уроку (за потреби – необхідні додатки), де відображено: 

тему, тип і форму, мету та завдання уроку; компетентності, що формуються і 

розвиваються; етапи уроку; діяльність учителя та учнів на кожному етапі 

уроку; електронні освітні ресурси (ЕОР), що використовуються на уроці або під 

час самостійної роботи учнів; способи оцінювання діяльності учнів та форми 

зворотного зв’язку (документи у форматі PDF згруповано в одну папку). 

Тривалість підготовки – не менше 20 годин. 

Тривалість уроку: у номінаціях «Початкова освіта», «Основи здоров’я» – 

30 хвилин; «Захист України», «Фізична культура» – 45 хвилин. 

Оцінюється: науковість, предметно-методична компетентність, творчий 

підхід; спрямованість на формування цілісності знань, предметних та ключових 

компетентностей, цінностей і ставлень; реалізація наскрізних змістових ліній, 

результативність та доцільність використаних методів, засобів і форм роботи, 

професійні якості вчителя. 

 

Випробування «Методичний практикум» 

Мета: демонстрація конкурсантом / конкурсанткою предметно-методичної 

компетентності. 

Формат: виконання методичних завдань (без використання інтернету). 

Методичні завдання визначаються головою журі, який забезпечує їх 

секретність до моменту оприлюднення. 

Кейс випробування (навчальна або життєва проблема) обирається шляхом 

жеребкування (однаковий для всіх конкурсантів / конкурсанток). 

Тривалість підготовки – до 2 годин. 

Тривалість виступу та запитання журі – до 20 хвилин. 

Оцінюється: предметно-методична компетентність; гнучкість 

педагогічного мислення; вміння конкурсанта / конкурсантки використовувати 

сучасні підходи та обирати оптимальні прийоми, методи та засоби для 

організації освітнього процесу; реалізація наскрізних змістових ліній; 

спрямованість обраних технологій, методів, форм, прийомів роботи на розвиток 

в учнів конкретної навички або конкретного уміння та їх доцільність; 

урахування вікових особливостей учнів. 

 

Електронні адреси голів журі за номінаціями для надсилання письмової 

практичної роботи, технологічної карти уроку, визначених журі матеріалів 

методичного практикуму такі: 

–  «Захист України» – n.kharchenko@roippo.org.ua; 

– «Основи здоров’я» – r.shahiieva@roippo.org.ua; 

– «Початкова освіта» – andvalvik@roippo.org.ua; 

– «Фізична культура» – m.proforuk@roippo.org.ua. 

На фінальному етапі визначаються переможець, два лауреати (друге і третє 

місця) та дипломант першого туру конкурсу в кожній номінації. 

mailto:n.kharchenko@roippo.org.ua
mailto:r.shahiieva@roippo.org.ua
mailto:andvalvik@roippo.org.ua
mailto:m.proforuk@roippo.org.ua
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У разі однакової кількості балів на фінальному етапі конкурсу перевага 

надається тому конкурсанту / конкурсантці, що має вищий бал у випробуванні 

«Урок». 

Переможці першого туру конкурсу до 06 березня 2023 року надсилають на 

електронну адресу vchytel_roku@ukr.net: 

– інформаційну картку в текстовому редакторі Microsoft Word; 

– покликання на відеорезюме (план відеорезюме у додатку 4 до листа 

Міністерства освіти і науки України від 04.11.2022 № 1/13298-22 «Про умови та 

порядок проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»); 

– портретне фото у форматі JPG/JPEG (400 х 400 пікселів). 

У темі повідомлення зазначається номінація, наприклад, «Захист України». 

У назвах файлів обов’язково вказуються номінація, прізвище, область, 

наприклад, «Захист України_Кравчук_Рівненська». 

 

Під час проведення випробувань першого туру конкурсу здійснюється 

відеоспостереження за процесом підготовки учасників до випробувань, 

виконання ними письмових / тестових завдань. Також здійснюється відеозапис 

виступу кожного учасника. Відеозаписи випробувань першого туру конкурсу 

розміщуються на інтернет-ресурсах організаторів. 

У разі виявлення сторонньої допомоги під час випробувань 

конкурсанту / конкурсантці знімаються штрафні бали, кількість яких 

визначається на першому засіданні журі і доводиться до відома 

учасників / учасниць конкурсу на початку відбіркового та фінального етапів. 

На момент надходження сповіщення про повітряну тривогу, вимкнення 

енергопостачання та/або відсутності інтернету під час випробувань діємо 

відповідно до технічних умов проведення випробувань першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» (додаток 2). 

При організації та проведенні першого туру конкурсу всі 

учасники / учасниці конкурсу – конкурсанти / конкурсантки, члени журі, члени 

оргкомітету, організатори – враховують безпекову ситуацію та дотримуються 

Етичного кодексу учасника всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 

(https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/uchytel-

roku/normativno-pravova-baza/Etychnyi%20kodeks.pdf). 

mailto:vchytel_roku@ukr.net
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/uchytel-roku/normativno-pravova-baza/Etychnyi%20kodeks.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/uchytel-roku/normativno-pravova-baza/Etychnyi%20kodeks.pdf

